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1. 2. 3. 4. 5. Σ IMSC 

Név: 

 

Neptun: 
       

1. Ismertesse a Szilícium dióda, a Schottky dióda, a Zener dióda és a Varicap dióda legfontosabb jellemzőit. (4x 5p) 

2. Határozza meg az alábbi teljesítményfokozat paramétereit „A” osztályú működést, és szinuszos kimeneti jelet 

feltételezve. 
               Ut = 12 V; Um = 1 V; Rf = 5,5Ω; α = A = 1, iE = iC 

a.) IC0opt = ?     5p 

b.) Pfmax  = ?     5p 

c.) PTmax = ?     5p 

d.) Tmax = ?     5p 
 

 

 

3. Határozza meg az alábbi fokozat kivezérelhetőségét. 

       mA 21,V,1V, 15 0  Emt IAUU  

       ,k 5.2,k 5,k 2.2 321  RRR  

        

C   
            

       a.) ?1 


kiU    záró irányú vezérlés     5p 

       b.) ?1 


kiU    nyitó irányú vezérlés 5p  

       c.) ?2 


kiU    záró irányú vezérlés 5p  

       d.) ?2 


kiU    nyitó irányú vezérlés 5p  

  

4. Határozza meg az áramkör munkaponti és kisjelű adatait.  

V, 12tU        kRR 10021  

,k 38.9,k 2,k 2 543  RRR      

T1: ,mA1,V2, 00
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T2: β=B=99, UBE0=0,6 V,          

a.) UDS0 = ?,        5p  

b.) UCE0= ?       5p  

c.) Uki0 = ?      5p 

d.) uki/ube = ?    5p 
 

5.  Határozza meg az áramkör kisjelű adatait.  

Q1: β1=B1=99, UBE0 = 0.6 V 

+Ut = 5V, -Ut = -5V, I0=0.52mA DC áramgenerátor  

R1 = 5 kΩ, Rg = 50 Ω, C1 → ∞  

a.) 
𝑢𝑘𝑖

𝑢𝑔
=?       5p 

b.)  Rbe = ?    5p 

c.)  Rki = ?    5p  

d.)  Valósítsa meg az I0  

áramgenerátort áramtükörrel  5p 
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1. Ismertesse a szilícium dióda, a Schottky dióda, a Zener dióda és a Varicap dióda legfontosabb 

jellemzőit. (4x 5p) 

 

2. Határozza meg az alábbi teljesítményfokozat paramétereit „A” osztályú működést, és szinuszos 

kimeneti jelet feltételezve. 

 

           Ut = 12 V; Um = 1 V ;  Rf = 5,5 Ω; α = A = 1, iE = iC 

a) IC0opt = ?  

b) Pfmax  = ? 

c) PTmax = ?  

d) Tmax = ? 

 
 

 

 

Megoldás: 
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A fogyasztón folyó maximális áram amplitúdó:     A222 0maxmax  Ccf III  
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3.) Határozza meg az alábbi fokozat kivezérelhetőségét! 
 

     mA 21,V,1V, 15 0  Emt IAUU  

     ,k 5.2,k 5,k 2.2 321  RRR  

     C   

       

      

     a.) ?1 


kiU           záróirányú vezérlés     

     b.) ?1 


kiU       nyitóirányú vezérlés  

     c.) ?2 


kiU           záróirányú vezérlés  

     d.), ?2 


kiU        nyitóirányú vezérlés  

  

 

 

Megoldás: 

A munkaponti áram a feladatban adott:  mAII CE 200   ( A=1, nagy alfa ) 

A két tápfeszültség betáplálási pont közé felírható egyenáramú Kirchoff egyenlet: 

  

     321002 RRRIUU CCEt   

Amiből: 

    VRRRIUU EtCE 6.107.9*2302 32100     
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4.) Határozza meg az áramkör munkaponti és kisjelű adatait   

 

V, 12tU        kRR 10021  

,k 38.9,k 2,k 2 543  RRR      

T1: n csatornás növekményes MOS FET   
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T2: n-p-n tranzisztor, β=B=99, UBE0=0,6 V,          

 

1. UDS0 = ?,       5p  

2. UCE0= ?      5p  

3. Uki0 = ?     5p 

4. uki/ube = ?   5p 

 

Megoldás:    
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3. Határozza meg az áramkör kisjelű adatait  

Q1: β1=B1=99, UBE0 = 0.6 V 

+Ut = 5V, -Ut = -5V, I0=0.52mA DC áramgenerátor  

R1 = 5 kΩ, Rg = 50 Ω, C1 → ∞  

a.) 
𝑢𝑘𝑖

𝑢𝑔
=?    5p 

b.) 𝑅𝑏𝑒 =?     5p 

c.)  Rki = ?    5p  

d.)  Valósítsa meg az I0  

áramgenerátort áramtükörrel  5p 

 
  

Megoldás 
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b.)  𝑅𝑏𝑒 = 𝑟𝑑 = 50Ω    
 

 

c.) 𝑅𝑘𝑖= 𝑅𝐶 = 𝑅1 = 5kΩ 
 

d.)  
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